

«Freedom House»: В Таджикистане не соблюдается свобода слова

Американская правозащитная организация «Freedom House» считает Таджикистан страной, где не соблюдается свобода слова.

В распространенном 1 мая отчете этой организации говорится, что, попытки властей республики в 2004-2005 годы по превращению прессы в подручный инструмент сохранилась также в прошлом году. Об этом сообщило радио «Свобода».

«Freedom House» в своем отчете сообщает, что по прежнему средства массовой информации Таджикистана полностью подвластны государству. В то же время СМИ не предпринимают шаги против вмешательств государства в их деятельность.

В отчете также отмечается, что ощутимо чувствуется присутствие государства по вопросам лицензирования и контролю за передающей и печатающей техникой средств массовой информации.